

陽明大學牙醫校友會台南區分會會長的話

文 前台南區分會會長 侯冠宇 (第19屆校友)

十月份，全球疫情依然肆虐，在台南的我們，可以辦個溫馨隆重的交接晚宴，在校友們及台南市牙醫師公會的前輩們的見證下，將陽明校友會的棒子順利交接給下一任會長，小弟感到無比的感恩！也感謝剛卸任的謝欣育前總會長，帶著總校友會的學長學姊們來台南參與交接晚會，讓台南的校友們倍感溫暖！

三年前，在對於校友會務及牙醫公會事務全然無知的狀況下，接下了這個重擔，誠惶誠恐，戰戰兢兢，只求能盡力做好每一件事情。現在三年過去了，除了擔任校友會會長之外，還歷練了審查醫師、總額分區委員、全聯會代表、公會理事；該開的會，無一不與，不只為了對得起台南區陽明校友，也為了提升台南牙醫界對陽明校友的尊重，為陽明校友擔任公會理事長鋪路，希望讓往後的陽明校友會可以走的更順暢！

感謝本屆副會長、理監事們、前任會長們以及各位台南校友的支持和指導，讓小弟可以在這三年，順利地把校友會務圓滿完成，也相信下一任會長陳志維校友，將盡責地推展會務，可以讓陽明校友會在台南牙醫界更加舉足輕重！

兩年後，陳建璋校友將代表陽明校友會，接任台南市牙醫師公會理事長，這將是台南陽明校友第一次擔任這個職位，也期許陳建璋學長成為陽明之光，為我們台南區的陽明校友爭取福利及維護權益！

陽明牙醫校友會台南分會會長 侯冠宇 敬致

陽明大學牙醫校友會台南區分會會長的話

文 台南區分會會長 陳志維 (第21屆校友)

今年許多的活動都因新冠肺炎疫情的影響延期或取消。趁著疫情緩和之際，台南區分會在校友總會的共襄盛舉下，熱鬧及圓滿地完成了台南區分會第五屆會員大會。在此，感謝所有當天熱情參與的校友們。

明年三月台南市牙醫師公會即將舉行會員大會改選新任理監事。經台南區七院校會議討論，我們的校友陳建璋醫師將在後年10月接任台南市牙醫師公會理事長一職。這是陽明校友第一次在台南市公會擔任理事長，屆時，也需要陽明校友們全力協助與幫忙，讓大家看見我們陽明人的團結與能力。

最近，新冠肺炎疫情似乎有再升溫的趨勢，希望校友們在堅守工作崗位的同時也別忘記做好的防護。祝福大家在新的一年里都能在健康平安。

陽明牙醫校友會台南分會會長 陳志維 敬致